
House number
<16 17-24 25-40 41-64 65+ Total Response

2 3 15 82 80 182
0-5 6-10 11-20 20-30 30+ No answer

41 16 40 27 31 11 166

a Owner 
Occupier

b. Shared 
Ownership

c. Living with 
relatives

d. Rent from 
private 
landlord

e. Rent from 
housing 
association

f. Tied housing

g. 
Commercial 
property – 
rented

h. 
Commercial 
property – 
owned

i. Other – 
please 
specify

□

152 3 5 6 8 0 0 2 1 174 □
Yes No N/A □

20 91 61 172 □
□

Regularly Occasionally Never □

169 8 93 30 33 113 5
□

96% 5% 53% 17% 19% 64% 3%
How would you like Thruxton 
described in 15 years Vibrant Prosperous Accessible Affordable Traditional Tranquil Attractive Friendly Rural Safe □

17 21 44 49 79 82 107 140 141 156
Double Tick 3 0 0 3 7 14 4 14 27 17
Single Tick 14 21 44 46 72 68 103 126 114 139

2.1 Benefits development could bring
0 (no 
answer) 1 2 3 4 5 3+4+5>50% Total Response

2.1.18 Other 10 0 0 0 0 2 2 12
2.1.11 Rentals 13 29 35 61 16 20 97 174
2.1.12 Cycle routes 10 17 28 38 51 29 118 173
2.1.9 Parking 13 14 28 46 40 33 119 174
2.1.7 Create jobs 8 6 30 46 55 25 126 170
2.1.6 Support local businesses 7 7 24 45 60 31 136 174
2.1.4 For young people 9 7 21 62 44 32 138 175
2.1.2 Air Quality 5 17 14 26 37 76 139 175
2.1.8 Mobile coverage 8 13 15 46 45 48 139 175
2.1.1 Balanced community 7 10 16 35 38 69 142 175
2.1.16 Housing variety 9 8 22 63 39 41 143 182
2.1.3 Broadband Speeds 6 10 15 52 40 54 146 177
2.1.5 Recreation land 7 10 15 36 53 58 147 179
2.1.13 Pedestrian routes 8 7 12 32 53 64 149 176
2.1.14 Schools and child care 7 12 9 42 42 65 149 177
2.1.17 Identity and community 5 8 7 16 32 103 151 171
2.1.10 Protection of countryside 5 10 5 6 31 117 154 174
2.1.15 Transport links 6 7 7 46 50 60 156 176

2.2 Worries development could bring
0 (no 
answer) 1 2 3 4 5 4+5>50% 3+4+5>50% Total Response

2.2.14 Other (Tranquility) 4 0 0 0 0 4 4 4 8
2.2.5 Insufficient sports/leisure 7 8 17 61 40 41 81 142 174
2.2.7 Lack of school/childcare 9 11 17 49 32 57 89 138 175
2.2.2 Expansion only for high earners 7 20 18 38 37 58 95 133 178
2.2.1 Weaker sense of community 11 9 8 49 35 65 100 149 177
2.2.11 Lack of medical/care facilities 10 9 6 49 32 71 103 152 177
2.2.10 Overstretched amenities 7 7 7 48 36 70 106 154 175
2.2.6 Lack of parking in village 5 7 15 42 49 58 107 149 176
2.2.3 Increase crime/antisocial 5 6 5 29 44 86 130 159 175
2.2.13 Unsafe pedestrian routes 4 4 7 25 50 83 133 158 173
2.2.9 Overloaded sewage/drainage 2 2 6 17 33 113 146 163 173
2.2.12 Reduced green space 2 5 3 12 37 115 152 164 174
2.2.8 Loss of countryside/green space 3 2 6 7 22 134 156 163 174
2.2.4 Increased traffic 2 5 2 11 33 123 156 167 176

0 (no 
answer)

1 Strong 
disagree 2 3 4

5 Strong 
Agree

3 1 1 10 29 132
0 (no 
answer)

1 Strong 
disagree 2 3 4

5 Strong 
Agree

0 12 9 32 33 91

a. do 
nothing

b. Actively 
support all

c. Choose one 
to 
concentrate

12 140 18
a. 
Thruxton 
village

b. Dauntsey 
lane

c. Thruxton 
down

d. 
Parkhouse 
Cross

e. In-filling/ 
brown field

f. In-filling 
outside 
settlement

g. Use of 
greenfield

h. No 
developme
nt

64 51 76 77 105 77 9 37

Yes No No answer
117 35 13

a. 1-2 Bed b. 2-3 bed c. 3-4 bed d. 5+ bed e. flat/apart f. Bungalow No answer
8 36 47 12 3 69 6

a. Eco b. Low cost
c. Private 
Rent d. Self build

e. Affordable 
/shared

f. Small 
retirement g. Social

h. Warden 
assisted

3.2 If moving would you choose to 
stay in Thruxton

3.3 Type of house you would want

3.4 Like property to be

2.5 Individual settlements should 
remain physically separate

2.6 How the NP should approach the 4 
distinct settlements

3.1 Where should priority 
development be

Village 
Facebook

Exhibition 
in Hall

Don’t want 
to know

1.3

2.4 A rural feel is fundamental

village website

0.2 Do you work in Thruxton?

0.3 Keeping you informed

Thruxton 
times

0 Age

0 Years in Thruxton

0.1 How do you reside

40

36

40

21

20

23

16

15

10

30

25

33

23

31

35

34

39

29

b. 1-2 Bed

f. Bungalow

c. 2-3 bed

3.5 Type of Housing Needed - All Thruxton Parish

No Answer

Not Needed

4

7

9

7

11

10

7

5

5

4

2

2

3

2

0

8

11

20

9

9

7

7

6

4

2

5

2

5

0

17

17

18

8

6

7

15

5

7

6

3

6

2

0

61

49

38

49

49

48

42

29

25

17

12

7

11

0

40

32

37

35

32

36

49

44

50

33

37

22

33

4

41

57

58

65

71

70

58

86

83

113

115

134

123

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Other (Tranquility)

Insufficient sports/leisure

Lack of school/childcare

Expansion only for high earners

Weaker sense of community

Lack of medical/care facilities

Overstretched amenities

Lack of parking in village

Increase crime/antisocial

Unsafe pedestrian routes

Overloaded sewage/drainage

Reduced green space

Loss of countryside/green space

Increased traffic

2.2 Worries about development - All Thruxton Parish

No Answer

No Importance

2

3

4

High Importance

10

13

10

13

8

7

9

5

8

7

9

6

7

8

7

5

5

6

0

29

17

14

6

7

7

17

13

10

8

10

10

7

12

8

10

7

0

35

28

28

30

24

21

14

15

16

22

15

15

12

9

7

5

7

0

61

38

46

46

45

62

26

46

35

63

52

36

32

42

16

6

46

0

16

51

40

55

60

44

37

45

38

39

40

53

53

42

32

31

50

2

20

29

33

25

31

32

76

48

69

41

54

58

64

65

103

117

60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Other

Rentals

Cycle routes

Parking

Create jobs

Support local businesses

For young people

Air Quality

Mobile coverage

Balanced community

Housing variety

Broadband Speeds

Recreation land

Pedestrian routes

Schools and child care

Identity and community

Protection of countryside

Transport links

2.1 Benefits from development - All Thruxton Parish

No Answer

No Importance

2

3

4

High Importance

86%

2%

3% 3%
4%

0% 0%

1%

1%

0.1 How do People Reside  - All Thruxton 
Parish

a Owner Occupier

b. Shared Ownership

c. Living with
relatives

d. Rent from private
landlord

e. Rent from housing
association

f. Tied housing

g. Commercial 
property – rented

h. Commercial 
property – owned

1% 2%

8%

45%

44%

Age Distribution - All Thruxton Parish

<16

17-24

25-40

41-64

65+

25%

10%

24%

16%

19%

6%

0. Years in Parish - All Thruxton Parish

0-5

6-10

11-20

20-30

30+

No answer

2% 2%
5%

6%

9%

10%

13%
17%

17%

19%

1.3 Thruxton Parish in 15 Years?

Vibrant

Prosperous

Accessible

Affordable

Traditional

Tranquil

Attractive

Friendly

Rural

Safe

2% 0% 1%
6%

16%

75%

2.4 A Rural Feel is fundamental

0 (no answer)

1 Strong disagree

2

3

4

5 Strong Agree

0%

7%
5%

18%

19%

51%

2.5 Settlements should remain seperate

0 (no answer)

1 Strong disagree

2

3

4

5 Strong Agree

13%

10%16%

2%
7%

3.1 Where should development be?

a. Thruxton village

b. Dauntsey lane

c. Thruxton down

d. Parkhouse Cross

e. In-filling/ brown
field
f. In-filling outside



121 15 7 23 11 39 1 21

None Small Family Communal
1 64 74 6

Type of Housing most needed
No 
Answer 1 2 3 4 5 3+4+5 Total Response

e. 5+ bed 54 63 24 12 3 3 18 159
g. flat/apart 47 57 18 15 5 18 38 160
d. 3-4 bed 54 32 22 36 13 9 58 166
a. None 36 39 16 11 7 45 63 154
b. 1-2 Bed 40 21 16 30 23 34 87 164
f. Bungalow 36 20 15 25 31 39 95 166
c. 2-3 bed 40 23 10 33 35 29 97 170

Should those properties be
a. Eco b. Low cost c. Self build

d. 
Affordable 
/shared

e. Lifetime 
standard

f. Small 
retirement g. Social

h. Warden 
assisted

i. village 
plot

Yes 133 88 43 72 84 85 31 59 100
No 7 31 63 41 23 30 73 45 14
No answer 2 5 6 5 4 2 6 6 5

Yes No
47 125 172

no answer within 5 5-10 years >10 years
46 19 19 10 94

no answer Yes No Not sure
44 28 7 20 99

no answer 
or N/A

a. Flat/ 
Small House b. Family

c. Level 
access d. Sheltered e. Low cost

52 23 13 7 4 11 110
no answer 
or N/A Yes No

71 11 11 93

no answer 
or N/A

a. Too 
expensive

b. Available 
housing 
wrong size

c. Available 
is 
unsuitable 
for need

65 17 1 0 83
a. >300 b. up to 300 c. up to 200 d. up to 100 e. up to 50 f. up to 25 g. up to 10 h. none No answer

0 0 2 10 28 51 59 23 5
a. more 
than 25 b. 10-25 c.< 10 d. individual No answer

6 40 83 89 2
a. in one 
go

b. over 15 
years No answer

20 148 2 170

4.1
What do you think about the 
Infrastructure N/A 1 Poor 2 3 4 5 Very Good No answer 1+2+3>50% 3+4+5>50% Total Response

4.1d Gas 129 24 1 5 3 4 2 30 12 168
4.1ag Pavements 23 39 46 40 16 8 1 125 64 173
4.1h Roads 10 37 41 52 27 12 1 130 91 180
4.1a Sewerage/Drainage 15 24 34 34 35 30 1 92 99 173
4.1e Mobile Phone 6 10 31 48 49 25 2 89 122 171
4.1f Broadband 9 20 17 57 45 23 2 94 125 173
4.1b Water Supply 7 3 8 27 59 67 4 38 153 175
4.1c Electricity 7 3 3 25 58 76 1 31 159 173

4.2
Where should money be spent on 
infrastructure no answer

1 no 
investment 2 3 4

5 High 
Investment 3+4+5>50%

4.2e Electricity 32 50 30 29 15 13 57 169
4.2c Water Supply 27 58 21 32 18 10 60 166
4.2g Gas 43 29 7 16 21 43 80 159
4.2i Street Lighting 24 30 23 33 31 25 89 166
4.2b Mobile Phone 21 32 13 47 32 19 98 164
4.2d Broadband 25 19 22 38 26 38 102 168
4.2a Sewerage/Drainage 16 28 13 17 37 57 111 168
4.2f Pavements 18 11 14 37 40 49 126 169
4.2h Roads 14 6 10 31 39 70 140 170

4.3
Should NP support the 
development of no tick 1 tick 2 tick

1 Tck + 2 
Ticks Total Response

4.3c Bio digestive 57 15 0 15 21% 72
4.3b Biomass 56 20 0 20 26% 76
4.3a Geothermal 53 31 1 33 39% 85
4.3d Wind 49 34 2 38 45% 85
4.3c Solar 46 54 3 60 58% 103
4.3e None of the above 46 66 12 90 73% 124

no answer Yes no Yes % No %
4 53 126 29% 69% 183

no answer Yes no
4 29 135 17% 80% 168

N/A Yes no
57 14 20 41% 59% 34

no answer Yes no
47 3 31 9% 91% 34

5.4 Employ Staff locally 37 11 35 24% 76% 46

3.14
What size of developments is most 
appropriate

3.15 Do you think development should

4.5 Concerned about Air Quality

5.1
Do you own/run a business

If Yes is it in the Parish

5.3 Able to find premises

3.11 If rent would you want to own

3.12 If yes then why not

3.13 How many houses could be 
constructed in the next 15 years

3.8 If yes then when

3.9 Would they remain in the village

3.10 If remain what type of property 
would they need

3.4.i With a Garden

3.5

3.6

3.7 Any people who need alternative 
accommodation

54

47

54

36

63

57

32

39

24

18

22

16

12

15

36

11

3

5

13

7

3

18

9

45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

e. 5+ bed

g. flat/apart

d. 3-4 bed

a. None

Not Needed

2

3

4

Highest Need

133

88

43

72

84

85

31

59

100

7

31

63

41

23

30

73

45

14

2

5

6

5

4

2

6

6

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

a. Eco

b. Low cost

c. Self build

d. Affordable /shared

e. Lifetime standard

f. Small retirement

g. Social

h. Warden assisted

i. village plot

3.6 Type of Property - All Thruxton Parish

Yes

No

No answer

129

23

10

15

6

9

7

7

24

39

37

24

10

20

3

3

1

46

41

34

31

17

8

3

5

40

52

34

48

57

27

25

3

16

27

35

49

45

59

58

4

8

12

30

25

23

67

76

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Gas

Pavements

Roads

Sewerage/Drainage

Mobile Phone

Broadband

Water Supply

Electricity

4.1 What do you think about the infrastructure - All Thruxton Parish

Not Applicable

Very Poor

2

3

4

Very Good

57

56

53

49

46

46

15

20

31

34

54

66

0

0

1

2

3

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bio digestive

Biomass

Geothermal

Wind

Solar

None of the above

4.3 Support for Energy Production - All Thruxton Parish

No Tick

1 Tick

2 Ticks

4%

20%

26%
7%

2%

38%

3%

3.3 Type of House wanted

a. 1-2 Bed

b. 2-3 bed

c. 3-4 bed

d. 5+ bed

e. flat/apart

f. Bungalow

No answer

15%

16%

21%

field
f. In-filling outside
settlement
g. Use of greenfield

h. No development

51%

6%
3%

10%

5%

16%

0%
9%

3.4 - Like property to be

a. Eco

b. Low cost

c. Private Rent

d. Self build

e. Affordable /shared

f. Small retirement

g. Social

h. Warden assisted

32

27

43

24

21

25

16

18

14

50

58

29

30

32

19

28

11

6

30

21

7

23

13

22

13

14

10

29

32

16

33

47

38

17

37

31

15

18

21

31

32

26

37

40

39

13

10

43

25

19

38

57

49

70

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Electricity

Water Supply

Gas

Street Lighting

Mobile Phone

Broadband

Sewerage/Drainage

Pavements

Roads

4.2 Where should money be spent on infrastructure
- Thruxton Parish

no answer

1 no investment

2

3

4

5 High Investment



5.5 Difficult to recruit locally 44 4 33 11% 89% 37

6.1 What form of Transport most used Tick % of 176
6.1a Car 160 91% 176
6.1c Walking 26 15% 176
6.1d Bus 8 5% 176
6.1f Train 7 4% 176
6.1b Bicycle 6 3% 176
6.1e Motorbike 3 2% 176
6.1g Mobility Vehicle/Wheelchair 2 1% 176
6.2 What Transport like to use more Tick
6.2a Bus 73 41% 176
6.2f Walking 52 30% 176
6.2c Bicycle 37 21% 176
6.2b Train 22 13% 176
6.2d Motorbike 4 2% 176
6.2e Mobility Vehicle/Wheelchair 3 2% 176
6.3 How often do you catch a bus Tick
6.3a Daily 0 0% 173
6.3b A few times a week 5 3% 173
6.3c A few times a month 5 3% 173
6.3d Occasionally 22 13% 173
6.3e Hardly Ever 29 17% 173
6.3f Never 112 65% 173
6.5 Creation of better footpaths Tick
6.5a Strongly in favour 102 61% 167
6.5b Moderately in favour 59 35% 167
6.5c Moderately against 3 2% 167
6.5d Strongly against 3 2% 167

6.7
Do you think there is a parking 
problem Tick

6.7a Strongly agree 28 18% 160
6.7b Agree 59 37% 160
6.7c Disagree 63 39% 160
6.7d Strongly disagree 10 6% 160
6.9

6.9.1 Thruxton Village no answer
1 no 
concern 2 3 4

5 High 
concern 4+5>50% 3+4+5>50% Total Response

6.9.1a Volume of Traffic 19 13 28 41 33 36 69 110 170
6.9.1d Noise of Traffic 20 12 21 39 36 41 77 116 169
6.9.1f Risk to cyclists/mobility 20 6 14 32 49 50 99 131 171
6.9.1b Size of vehicles 15 6 15 17 42 75 117 134 170
6.9.1e Risk to pedestrians 17 5 11 32 48 61 109 141 174
6.9.1c Speed of Traffic 13 3 12 23 37 87 124 147 175

6.9.2 Dauntsey Lane no answer
1 no 
concern 2 3 4

5 High 
concern 4+5>50% 3+4+5>50% Total Response

6.9.2d Noise of Traffic 86 6 11 25 7 9 16 41 58
6.9.2a Volume of Traffic 83 9 12 20 11 10 21 41 62
6.9.2e Risk to pedestrians 84 8 8 15 13 18 31 46 62
6.9.2f Risk to cyclists/mobility 84 7 5 13 17 17 34 47 59
6.9.2b Size of vehicles 82 8 6 14 17 20 37 51 65
6.9.2c Speed of Traffic 82 5 7 13 14 24 38 51 63

6.9.3 Thruxton Down no answer
1 no 
concern 2 3 4

5 High 
concern 4+5>50% 3+4+5>50% Total Response

6.9.3a Volume of Traffic 86 13 14 19 8 9 17 36 63
6.9.3b Size of vehicles 88 12 13 16 9 14 23 39 64
6.9.3d Noise of Traffic 88 10 13 17 16 9 25 42 65
6.9.3e Risk to pedestrians 87 9 9 16 13 15 28 44 62
6.9.3f Risk to cyclists/mobility 87 8 5 14 19 16 35 49 62
6.9.3c Speed of Traffic 82 6 6 14 14 30 44 58 70

6.9.4 Parkhouse Cross no answer
1 no 
concern 2 3 4

5 High 
concern 4+5>50% 3+4+5>50% Total Response

6.9.4b Size of vehicles 92 7 12 18 9 11 20 38 57
6.9.4a Volume of Traffic 92 8 10 19 11 10 21 40 58
6.9.4d Noise of Traffic 92 9 8 18 13 11 24 42 59
6.9.4e Risk to pedestrians 91 7 8 13 14 18 32 45 60
6.9.4c Speed of Traffic 91 7 6 17 13 18 31 48 61
6.9.4f Risk to cyclists/mobility 91 7 7 12 19 18 37 49 63

Traffic throughout the Parish

76%

12%

4%
3% 3% 1% 1%

6.1 Form of Transport most used - All Thruxton Parish

Car

Walking

Bus

Train

Bicycle

Motorbike

Mobility Vehicle/Wheelchair

38%

27%

19%

12%

2% 2%

6.2 Form of Transport Wanted More - All Thruxton Parish

Bus

Walking

Bicycle

Train

Motorbike

Mobility Vehicle/Wheelchair

13

12

6

6

5

3

28

21

14
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11

12

41

39

32

17

32

23

33

36

49

42

48

37

36

41

50

75

61

87

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Volume of Traffic

Noise of Traffic
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Size of vehicles

Risk to pedestrians

Speed of Traffic

6.9.1 Traffic in Thruxton Village - All Thruxton Parish

No Concern

2

3

4

Significant Concern
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9

8

6
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13

9

5

6
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8

9
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9
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9
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Speed of Traffic

6.9.3 Traffic in Thruxton Down - All Thruxton Parish

No Concern

2

3

4

Significant Concern

7

8

9

7

7

7

12

10

8

8

6

7

18
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18
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17
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9

11
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13
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10

11

18

18

18
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Risk to pedestrians

Speed of Traffic

Risk to cyclists/mobility

6.9.4
Traffic in Parkhouse Cross - All Thruxton Parish

No Concern

2

3

4

Significant Concern

6

9

8

7

8

5

11

12

8

5
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7
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6.9.2 Traffic in Dauntsey Lane - All Thruxton Parish

No Concern

2

3

4

Significant Concern


